

---

14 декабря состоялась отчетно-выборная конференция Федерации баскетбола Азербайджана.

Выступивший на мероприятии министр молодежи и спорта Фарид Гаибов поприветствовал участников конференции и пожелал им успехов.

Президент Федерации баскетбола Азербайджана Надир Насибов проинформировал о деятельности федерации за последние годы и пожелал успехов новоизбранному коллективу.

Затем прошли новые выборы руководства федерации и Министр образования Азербайджанской Республики Эмин Амуллаев избран новым президентом Федерации баскетбола Азербайджана.

На конференции членами президиума Федерации баскетбола Азербайджана были избраны Симузар Фейзуллаева, Виляят Валиев, Бахтияр Асланбейли и Эльнур Алиев.

В завершение мероприятия вице-президент Национального олимпийского комитета Чингиз Гусейнзаде пожелал успехов новому руководству федерации.